[bookmark: _GoBack]Πρακτική άσκηση ΕΚΤΟΣ ΕΣΠΑ το Χειμερινό Εξάμηνο.
Οι φοιτητές κατεύθυνσης Ακτινολογίας ακτινοθεραπείας που επιθυμούν να πραγματοποιήσουν  πρακτική άσκηση ΕΚΤΟΣ ΕΣΠΑ το χειμερινό εξάμηνο, θα πρέπει 
· να ενημερώσουν την κ. Πηλακούτα mpilak@uniwa.gr για το χρονικό διάστημα που προτίθενται να πραγματοποιήσουν την πρακτική τους στέλνοντας μαζί εκτύπωση από φοιτητολόγιο που να φαίνονται τα μαθήματα που έχουν περάσει[footnoteRef:1] . [1:  Πρακτική Άσκηση: Για τους φοιτητές Ακτινολογίας – Ακτινοθεραπείας ισχύουν ως ελάχιστες απαιτήσεις:
Να έχουν εγγραφεί τουλάχιστον στο έκτο εξάμηνο σπουδών.
Να έχουν τελικό προβιβάσιμο βαθμό σε 20 μαθήματα υποδομής ή/και κατεύθυνσης μέχρι και το ΣΤ εξάμηνο.
Να έχουν περάσει τουλάχιστον 12 μαθήματα κατεύθυνσης.
Να έχουν τελειώσει τη νοσοκομειακή άσκηση.] 

· Να ετοιμάσουν τα απαραίτητα έγγραφα σε συνεννόηση με τον Φορέα που έχουν επιλέξει μέχρι 1 Σεπτεμβρίου για να μπορέσουν να ξεκινήσουν από 15 Σεπτεμβρίου και μετά.
 Aφού ετοιμάσουν τα έντυπα, θα τα στείλουν πρώτα (σκαναρισμένα) στην κ. Πηλακούτα να ελεγχθούν και μετά τα πρωτότυπα, υπογεγραμμένα θα σταλούν στην γραμματεία.

Οι φοιτητές που θα κάνουν πρακτική άσκηση εκτός ΕΣΠΑ στο δημόσιο τομέα θα ασφαλιστούν από το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής. Οι φοιτητές αυτοί θα πρέπει:
· Να συμπληρώσουν αίτηση πρακτικής άσκησης.
· Να προσκομίσουν βεβαίωση αποδοχής από τον φορέα που έχουν επιλέξει. (στην ερώτηση για την ασφάλιση στο κάτω μέρος κάντε τικ στην επιλογή “ασφάλιση ΠΑΔΑ”, εκτός και αν σας ασφαλίσει ο φορέα σας).
· Να προσκομίσουν συμπληρωμένο το απογραφικό δελτίο ασφάλισης που ζητείται από το γραφείο μισθοδοσίας του ΠΑΔΑ. 
· Να συμπληρώσουν την σύμβαση. Θα υπογραφεί σε τρία αντίτυπα από το τμήμα, τον φοιτητή και τον φορέα πρακτικής άσκησης. Το ένα αντίγραφο θα μείνει στον φορέα πρακτικής άσκησης, το δεύτερο αντίγραφο τον φοιτητή και το τρίτο στην γραμματεία. Οι υπογραφές θα είναι πρωτότυπες με μπλε στυλό.

ΕΝΤΥΠΑ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΟ ΦΟΡΕΑ
  Τα έντυπα της πρακτικής άσκησης εκτός ΕΣΠΑ. 
http://practice.bisc.uniwa.gr/8-ta-entypa-tis-praktikis-askisis-ektos-espa-ti-ischyei-gia-tis-symvaseis/ 
Αν ο φορέας είναι ιδιωτικός αλλάξει ΜΟΝΟ η σύμβαση η οποία  θα σας σταλεί χωριστά εάν το  ζητήσετε. Επίσης την ασφάλισή σας την αναλαμβάνει ο φορέας σας.
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